Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 9

1. Определите моляльность и мольную долю соляной кислоты в 15 % мас. водном растворе.

2. Плотность 20 % мас. раствора уксусной кислоты при 20 (С равна 0,95 г/мл. Определите парциальный молярный объем кислоты, если парциальный молярный объем воды в данном растворе равен 16,5 см3/моль.

3. Проба уксусной кислоты замерзает при 16,4 (С. Температура замерзания чистой уксусной кислоты равна 16,7 (С, а ее криоскопическая постоянная равна 3,9 
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. Определите сколько моль примеси приходится на 1 кг чистой уксусной кислоты.

4. Сколько грамм глицерина надо растворить в 90 г воды при 30 (С, чтобы понизить давление пара на 266,5 Па? Давление пара воды при данной температуре равно 4242,3 Па.

5. Вычислите мольное отношение толуола к бензолу в парообразной фазе при 50 (С над смесью, содержащей 82 % мол. бензола, если давления паров чистых бензола и толуола при данной температуре соответственно равны 35863 и 12345 Па.
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